

胜负彩22090期分析

皇马独赢，伦敦德比平局保险

新赛季五大联赛在本周末继续展开争夺，本次推荐的胜负彩“14选9”由2场英超、2场德甲、3场意甲、3场西甲和4场法甲联赛构成。这一期的竞猜组合比上周六场稍简单，强弱分明，仅伦敦德比、拜仁与狼堡的强强对话比较考验运气。

特约记者 胡鑫芳

1. 诺丁汉森林 VS 西汉姆联

诺丁汉森林上一轮客场0比2负于纽卡斯尔联，场上整体表现完全处于下风，时隔多年重返英超赛场的首战不算理想。西汉姆联上一轮主场0比2不敌曼城，这个结果尚在情理之中，夏窗引援后阵容实力稳中有升。初盘客让平手/半球，即时升至半球，本场首选客胜，大单防平。

2. 切尔西 VS 热刺

切尔西上一轮客场1比0拿下埃弗顿，若日尼奥利用点球机会打进全场唯一进球，卢卡库和维尔纳先后离队，蓝军进攻体系需要重新构建。托特纳姆热刺上一轮主场4比1横扫南安普敦，球队在一球落后的情况下迅速作出回应，轻松拿到开门红。初盘主让半球，即时退至平手/半球，本场首选平局，大单防一手主胜。

3. 美因茨 VS 柏林联合

美因茨上一轮客场2比1力克波鸿，奥西沃沃上下半场各进一球帮助球队拿到3分，状态出色。柏林联合上一轮主场3比1轻取柏林赫塔，继上赛季三杀同城死敌之后再下一城。初盘主让平手/半球，本场平局肯定是第一落点，双选3、1过关。

4. 拜仁慕尼黑 VS 沃尔夫斯堡

拜仁慕尼黑上一轮客场6比1横扫法兰克福，球队用一场酣畅淋漓的

22090期推荐方案

Table with columns: 场次, 主队 VS 客队, 包围, 精选, 任九1, 任九2. Lists 14 matches and their betting odds.

注:比赛场次截止时间为8月11日23:59,具体购买场次以体彩中心网站最终显示为准

大胜证明了他们没有莱万多夫斯基也行，新援马内收获德甲处子球。沃尔夫斯堡上一轮主场2比2战平不来梅，整场表现都比较一般。初盘主让两球两球半，即时升至两球半，本场直接单3做胆。

5. 拉齐奥 VS 博洛尼亚

拉齐奥上赛季最终排名第五位，只拿到欧联杯参赛资格，米兰中卫罗

马尼奥利和国米中场贝西诺的到来增加了中后场深度。博洛尼亚上赛季最终排名第13位，蒂特、希基和斯万贝里等年轻主力的相继离队，整体实力明显下降。初盘主让一球，本场首选主胜，大单防平。

6. 萨勒尼塔纳 VS 罗马

萨勒尼塔纳上赛季最终排名第17位，仅以1分优势力压卡利亚里惊险保

级。罗马上赛季最终排名第六位，穆里尼奥执教首个赛季的效果明显低于预期，今年夏天迪巴拉以自由身加盟，将成为球队新的进攻核心。初盘客让半球/一球，即时升至一球，本场直接单0做胆。

7. 斯佩齐亚 VS 恩波利

斯佩齐亚上赛季最终排名第16位，原佛罗伦萨主力门将德龙戈夫斯、桑普多利亚中场大将埃克达尔和米兰新星小马尔蒂尼今年夏天加盟。恩波利上赛季最终排名第14位，客场表现比较抢眼。初盘主让平手/半球，本场首选平局，大单加一手客胜。

8. 加的斯 VS 皇家社会

加的斯上赛季最终排名第16位，高出降级区1分，保级有惊无险。皇家社会上赛季最终排名第六位，拿到欧联杯资格，主客场战绩比较均衡。初盘客让平手/半球，本场看好客队不败格局，双选1、0过关。

9. 巴伦西亚 VS 赫罗纳

巴伦西亚上赛季最终排名第九位，葡萄牙国脚格德斯以3000多万欧元的转会费加盟英超狼队，球队签下在米兰失去位置的卡斯蒂列霍填补空缺。赫罗纳上赛季通过两轮附加赛才拿到这个升级名额，得以重回西甲赛场。初盘主让半球，本场直接双选3、1过关。

10. 阿尔梅利亚 VS 皇家马德里

阿尔梅利亚上赛季西乙夺冠成功升级，今年夏天买断多位租借在队的功臣，主力班底得到保留。皇家马德里周中欧洲超级杯2比0轻取法

克福夺冠，安切洛蒂也成为这项赛事捧杯最多的教练。初盘客让一球/球半，本场直接单0做胆。

11. 特鲁瓦 VS 图卢兹

特鲁瓦上一轮客场2比3惜败于蒙彼利埃，球队在比赛中两度落后两度扳平，只可惜最终还是功亏一篑。图卢兹上一轮主场1比1战平尼斯，从荷乙精英队引进的新援前锋达布林收获首个进球。本场平手开盘，本场看好主队不败格局，双选3、1过关。

12. 兰斯 VS 克莱蒙

兰斯上一轮客场1比4惨败于马赛脚下，球队从比甲亨克队签下日本国脚伊东纯也补强锋线，本轮有望迎来首秀。克莱蒙上一轮主场0比5惨败于巴黎圣日耳曼，完全没有招架之力，本赛季主要任务还是完成保级。初盘主让平手/半球，本场首选主胜，大单防平。

13. 尼斯 VS 斯特拉斯堡

尼斯上一轮客场1比1战平图卢兹，新援拉姆塞替补登场1分钟就帮助球队扳平比分。斯特拉斯堡上一轮主场1比2负于摩纳哥，迪亚洛在补时阶段打进一个绝平球，只可惜越位在先。初盘主让平手/半球，本场直接双选3、1过关。

14. 布雷斯特 VS 马赛

布雷斯特上一轮客场2比3惜败于朗斯，今年夏天阵容实力没有得到实质性的补强。马赛上一轮主场4比1轻取兰斯，从格拉纳达引进的哥伦比亚射手苏亚雷斯替补登场就梅开二度。初盘客让半球，本场首选客胜，大单防平。

篮球·WNBA 常规赛

球哥推荐



梦想 VS 自由

比赛时间:8月13日 07:30 让球推荐:自由+1.0

梦想目前战绩为14胜20负，排名东部第五位，主场战绩为8胜9负，上一场比赛客场90比97输给王牌，卡惠勒和考德威尔各得17分。梦想现在排名东部第五，和自由人胜场相同，双方之间有一次主客场的较量，此前两场比赛梦想主场自由由11分，客场自由由12分，因此是否出线不仅要看双方的对赛成绩，还要计算彼此对赛的胜负分。梦想上一场打王牌球员发挥得十分出色，梦想七人轮转有六人得分上双，每个球员都超水平发挥，梦想也希望延续现在的状态，争取在主场赢自由，而且尽可能地让分差大点。

自由目前战绩为14胜20负，排名东部第四位，客场战绩为6胜11负，上一场比赛客场91比73胜飞翼，替补惠特科姆得到15分、5次助攻。霍华德上一场比赛复出，也提升了自由的实力，自由上一场战胜飞翼，主力合计只得到41分，替补则拿到50分，替补出色的表现也让自由有了更多的本钱，她们可以很好地轮转，并在场上对对手进行逼抢，消耗对手的体力，如此自由就会在第四节利用体力优势取得胜利。

预计本场比赛梦想让1分左右，梦

太阳轮转人人能打，风暴无欲无求或轻敌

想虽然打得很顽强但球队缺人，梦想七人轮转导致每个球员的体力消耗都很大，梦想没有核心球员也是一个缺陷。自由这边霍华德复出提升了球队的实力，韩旭等替补球员又表现得非常出色。本场比赛看好自由客场战胜梦想赢球赢盘。

火花 VS 太阳

比赛时间:8月12日 10:30 让球推荐:太阳-8.0

火花目前战绩为13胜31负，排名西部第六位，主场战绩为7胜9负，太阳目前战绩为23胜11负，排名东部第二位，客场战绩为11胜6负。上一场比赛火花主场71比97输给太阳，火花的赛克斯得到18分，奥胡米克得到16分。太阳的琼斯得到21分、10个篮板，托马斯得到11分、7次助攻。火花现在排名西部第六，落后水星天猫各一个胜场，理论上火花还有进季后赛的可能，但现在火花状态不好，上一场更是输掉了关键战，进入季后赛非常渺茫，上一场比赛火花抢了一个进攻篮板，太阳则抢了11个进攻篮板，奥胡米克对位琼斯也非常吃亏，如果火花不能发挥自己的内线优势输球就在所难免。

太阳现在落后天空1.5个胜场，她们依然有拿到东部第一的可能，所以太阳本场比赛会全力以赴。太阳这边琼斯、邦纳等主力状态非常好，卡灵顿等替补球员发挥也不错，太阳现在在10人

轮转全民皆兵，因此太阳在人员轮换上也会占据优势。

预计本场比赛火花受让8分左右，火花上一场输给太阳28分，暴露出双方实力上的差距，赛克斯、肯娜达等后卫年纪太大，无法阻止威廉姆斯等人的冲击，在内线奥胡米克也没有优势。太阳这边10人轮转，每个球员都能打出自己的特点。本场比赛看好太阳大胜火花赢球赢盘。

狂热 VS 神秘

比赛时间:8月13日 07:00 让球推荐:神秘-8.0

狂热目前战绩为5胜29负，排名东部第六位，主场战绩为3胜14负，上一场比赛客场91比95输给飞翼，赫尔得到17分。狂热现在已经没有进入季后赛的希望，剩下的比赛也就是应付，上一场对阵飞翼的比赛，核心米切尔就没有出战，预计本场比赛狂热也不会全力出战。新秀艾博本赛季场均可以得到7.4分、6.4个篮板，史密斯则场均得到13.8分、8.1个篮板，她们已经坐稳了主力位置，这对年轻的内线还需要比赛提升自己的实力。

神秘目前战绩为20胜14负，排名东部第三位，客场战绩为9胜8负，上一场比赛主场76比79输给火花，阿特金森得到20分。神秘现在已经坐稳东部第三的位置，球队也在准备和太阳的季后赛，神秘还会让多恩等主力出战，维

持她们的状态。本场比赛艾伦等替补会得到更多的上场时间，过去两场比赛艾伦对阵天空得到21分，对阵火花得到20分，她状态出色可能会得到更多的表现机会。

预计本场比赛狂热受让8分左右，狂热16连败盘路5赢11输难以值得信任，米切尔等主力缺阵也会削弱球队的实力。神秘这边主力都会出战也会大面积轮换，预计本场比赛艾伦等替补会得到更多的表现机会，本场比赛看好神秘赢对手10分以上赢球赢盘。

天猫 VS 风暴

比赛时间:8月13日 09:00 让球推荐:天猫+7.0

天猫目前战绩为14胜20负，排名西部第五位，主场战绩为7胜10负，上一场比赛客场86比77胜水星，杰弗森得到6分、12次助攻，福尔斯得到16分、9个篮板。天猫虽然排名西部第五，但和水星胜场相同，天猫因双方战绩不如水星屈居第五，天猫最后两场比赛主场打风暴，客场打太阳，天猫依然有晋级季后赛的希望。福尔斯依然发挥出定海神针的作用，麦克布利德最近的状态也非常好，天猫最近五场比赛赢了四场，状态也很不错，本场比赛天猫背水一战也会全力出征，预计每个球员都会打得无比强硬。

风暴目前战绩为21胜13负，排名西部第二位，客场战绩为8胜8负，上一

场比赛客场111比100战胜天空，斯图尔特得到25分、9个篮板，威廉姆斯21分。风暴现在落后王牌3.5个胜场，锁定西部第二，最后两场比赛风暴也会做适当的轮换，风暴最近让斯图尔特和查尔斯组成“双塔组合”效果非常好，本场斯图尔特会受到福尔斯的盯防。风暴可能会雪藏苏伯德让她保存体力打季后赛，风暴最近9场比赛4胜5负，还没有取得连胜，按照这个规律本场风暴取胜的难度会增大。

本场比赛预计天猫受让7分左右，此前天猫主场79比81惜败风暴，本场比赛天猫会对手制造更大的麻烦，福尔斯也会发挥老将的作用防好斯图尔特。风暴这边无论输赢都是西部第二，风暴球员可能会有所懈怠。本场比赛看好天猫受让赢盘。

